FRONTALE

Internal door with steel slides

Portes interieures avec coulisses en acier

Innentur mit stahlschlitten

Puerta interna con elementos de desalizamiento de acero

[Enlscorrevoli

I ANTA 50 Kg. MAX
I DOOR 50 Kg. MAX
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Esternal door with steel slides
Portes exterieures avec coulisses en acier
Aussentur mit stahlschlitten
Puerta externa con elementos de desalizamiento de acero

[En scorrevoli

| ANTA 50 Kg. MAX STANDARD
| DOOR 50 Kg. MAX 50
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Adjustable slides for door with maximum thickness of 28 mm

Coulisses reglables pour portes de 28 mm.d’epaisseur max
Regulierbare schlitten fur tiren max.starke mm. 28 elementos de

deslizamiento ajustables para puertas con espesor max de 28 mm.

[Enlscorrevoli
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Diagram showing position of upper blocks
Schéma de positionnement des butées d’'arréts hautes
Montageplan der oberen stopper
Esquema de posicionamiento de los topes superiores

[En scorrevoli
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Complete kit(max. 28) For lower track article 1051
Garnitures completes (max 28) pour rail bas art. 1051
Vollstandiges kit (max 28) fur untere schiene art.1051
Juegos de montaje completos (max 28) para carril inferior (art. 1051)

[Enlscorrevoli

REGOLABILE NON REGOLABILE
ADJUSTABLE NO ADJUSTABLE
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Aggiungere alle guarniture i fermi superiori richiesti (Pag. 87)
Add upper blocks to kits (page 87)
Ajouter aux garnitures les butées d’arrét hautes demandées (page 87)
Den Kits die erforderlichen oberen Stopper hinzufigen (S.87)
Agregar a los juegos de montaje los topes superiores pedidos (Pag. 87).

Art.1074/D Art.1074/S Art.1075/D Art.1075/S Art. 1071
/
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Complete kit(max. 22) For lower track article 1051
Garnitures completes (max 22) pour rail bas art. 1051
Vollstandiges kit (max 22) fur untere schiene art.1051
Juegos de montaje completos (max 22) para carril inferior (art. 1051)

[En scorrevoli

REGOLABILE NON REGOLABILE
ADJUSTABLE NO ADJUSTABLE
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Aggiungere alle guarniture i fermi superiori richiesti (Pag. 87)
Add upper blocks to kits (page 87)
Ajouter aux garnitures les butées d’arrét hautes demandées (page 87)
Den Kits die erforderlichen oberen Stopper hinzuftigen (S.87)
Agregar a los juegos de montaje los topes superiores pedidos (Pag. 87).
Art.1074/D Art.1074/S Art.1075/D Art.1075/S Art. 1071
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Complete kit(max. 28) For lower track article 340 N
Garnitures complétes (max 28) pour rail bas art. 340 dlbscorrevoli
Vollstandiges kit (max 28) fir untere schiene art.340
Juegos de montaje completos (max 28) para carril inferior (art. 340)

REGOLABILE NON REGOLABILE
ADJUSTABLE NO ADJUSTABLE
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Aggiungere alle guarniture i fermi superiori richiesti (Pag. 71)
Add upper blocks to kits (page 71)
Ajouter aux garnitures les butées d’arrét hautes demandées (page 71)
Den Kits die erforderlichen oberen Stopper hinzufigen (S.71)
Agregar a los juegos de montaje los topes superiores pedidos (Pag. 71).

Art.1074/D Art.1074/S Art.1075/D Art.1075/S Art. 1071
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Complete kit (max. 22) For lower track article 340 N
Garnitures complétes (max 22) pour rail bas art. 340 Ldlbscorrevoli
Vollstandiges kit (max 22) fur untere schiene art.340
Juegos de montaje completos (max 22) para carril inferior (art. 340)

REGOLABILE NON REGOLABILE
ADJUSTABLE NO ADJUSTABLE
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Aggiungere alle guarniture i fermi superiori richiesti (Pag. 71)
Add upper blocks to kits (page 71)
Ajouter aux garnitures les butées d’arrét hautes demandées (page 71)
Den Kits die erforderlichen oberen Stopper hinzuftigen (S.71)
Agregar a los juegos de montaje los topes superiores pedidos (Pag. 71).
Art.1074/D Art.1074/S Art.1075/D Art.1075/S Art.1071
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Complete kit(max. 28) For lower track article 340 N
Garnitures complétes (max 28) pour rail bas art. 340 dlbscorrevoli
Vollstandiges kit (max 28) fur untere schiene art.340
Juegos de montaje completos (max 28) para carril inferior (art. 340)

REGOLABILE NON REGOLABILE
ADJUSTABLE NO ADJUSTABLE
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Aggiungere alle guarniture i fermi superiori richiesti (Pag. 71)
Add upper blocks to kits (page 71)
Ajouter aux garnitures les butées d’arrét hautes demandées (page 71)
Den Kits die erforderlichen oberen Stopper hinzufigen (S.71)
Agregar a los juegos de montaje los topes superiores pedidos (Pag. 71).
Art.1074/D Art.1074/S Art.1075/D Art.1075/S Art. 1071
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Complete kit(max. 22) For lower track article 340 N
Garnitures complétes (max 22) pour rail bas art. 340 Ldlbscorrevoli
Vollstandiges kit (max 22) fir untere schiene art.340
Juegos de montaje completos (max 22) para carril inferior (art. 340)

REGOLABILE NON REGOLABILE
ADJUSTABLE NO ADJUSTABLE
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Aggiungere alle guarniture i fermi superiori richiesti (Pag. 71)
Add upper blocks to kits (page 71)
Ajouter aux garnitures les butées d’arrét hautes demandées (page 71)
Den Kits die erforderlichen oberen Stopper hinzuftigen (S.71)
Agregar a los juegos de montaje los topes superiores pedidos (Pag. 71).

Art.1074/D Art.1074/S Art.1075/D Art.1075/S Art. 1071
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Aluminium internal door with steel slides
Portes intérieures en alumunium avec coulisses en acier
Aluminium innentur mit stahlschlitten
Puerta interna de aluminio con elementos de desalizamiento de acero

[Enlscorrevoli

Art. 1060
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Aluminium esternal door with steel slides
Portes exterieures en alumunium avec coulisses en acier
Aluminium aussentur mit stahlschlitten
Puerta externa de aluminio con elementos de desalizamiento de acero

[En scorrevoli
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Complete kit for lower track article 1051 .
Garnitures complétes pour rail bas art. 10571 Kdillscorrevali
Vollstandiges kit ( fir untere schiene art.1051
Juegos de montaje completos para carril inferior (art. 1051)

REGOLABILE NON REGOLABILE
ADJUSTABLE NO ADJUSTABLE
/ 22 \ 4 \
X
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N J N
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N J N : )
Aggiungere alle guarniture i fermi superiori richiesti (Pag. 87)
Add upper blocks to kits (page 87)
Ajouter aux garnitures les butées d’arrét hautes demandées (page 87)
Den Kits die erforderlichen oberen Stopper hinzufigen (S.87)
Agregar a los juegos de montaje los topes superiores pedidos (Pag. 87).
Art.1074/D Art.1074/S Art.1075/D Art.1075/S Art. 1071
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Complete kit for lower track article 340 .
Garnitures complétes pour rail bas art. 340 LdLlstorTewl
Vollstandiges kit ( fur untere schiene art.340
Juegos de montaje completos para carril inferior (art. 340)

REGOLABILE NON REGOLABILE
ADJUSTABLE NO ADJUSTABLE
' 7\ 4 M\
I(),—I 22 .
w14 ‘ Art. 1050 N Art, 1050
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ART. 345/342/2/FT
[@ ART. 345/342/2/RT 5 4o0rs (art. 1 osoﬂ [@ /342/8/FT 5 doors (art. 1 osoﬂ
“B-8 —
Art. 409 Art. 1053 . o
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Art. 463 rt. 46
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/ N J
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3 2 %
Art 342 Art. 345 Art 342 Art 342 Art. 342
Nfa ~B-F EEAE 36 o ﬁ K BB HdAd N°ﬁ N‘:‘;
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Aggiungere alle guarniture i fermi superiori richiesti (Pag. 87)
Add upper blocks to kits (page 87)
Ajouter aux garnitures les butées d’arrét hautes demandées (page 87)
Den Kits die erforderlichen oberen Stopper hinzufiigen (S.87)
Agregar a los juegos de montaje los topes superiores pedidos (Pag. 87).
Art.1074/D Art.1074/S Art.| 0 Art.1075/S Art.1071
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Complete kit for lower track article 540 .
Garnitures complétes pour rail bas art. 540 LdLUstorTewl
Vollstandiges kit ( fur untere schiene art.540

Juegos de montaje completos para carril inferior (art. 540)

REGOLABILE NON REGOLABILE
ADJUSTABLE NO ADJUSTABLE
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— - w S 2 — e I o
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Aggiungere alle guarniture i fermi superiori richiesti (Pag. 87)
Add upper blocks to kits (page 87)
Ajouter aux garnitures les butées d’arrét hautes demandées (page 87)
Den Kits die erforderlichen oberen Stopper hinzufigen (S.87)
Agregar a los juegos de montaje los topes superiores pedidos (Pag. 87).

Art.1074/D Art.1074/S Art.1075/D Art.1075/S Art. 1071
= ~ (
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Assembly instructions
Séquence de montage
Montageanleitung
Secuencia de montaje

[En scorrevoli

4 N N
Art. 1060
Art. 463 Art. 463 Art. 1060
Art. 463 Art. 463 oG ]
Art. 463 Art. 463
© © © 3
[
Art. 445/RT
. 443/Mr S @ © ©Jf 2
O ©
Art. 463
O
o
0
o
<
3 =3
- I3 33 <
i 2 % 3
Per ante con peso fino a kg.25 n°® 2 squadrette art. 463 pos. 1 - 2. Per ante
con peso da a kg.26 a kg. 40 n° 3 squadrette art. 463 pos. 1-2 -3
Doors weighing up to 25 kg, 2 squares article 463, positions 1 - 2. Doors
weighing from 26 kg to 40 kg, 3 squares article 463, positions 1 - 2 -3
Art. 445/RT E
Art. 445/MT o
[ Pour portes avec poids jusqu’a 25 kg, n° 2 équerres art. 463 pos. 1 - 2. Pour
403 YT portes avec poids de 26 kg a 40 kg, n° 3 équerres art. 463 pos. 1-2 - 3.
Art. 463 Art. 463 Fir Turen mit Gewicht bis zu 25 kg,2 Winkel Art. 463 Pos. 1 - 2. Fur Turen
At 463 At 463 mit Gewicht von 26 kg bis 40 kg, 3 Winkel Art. 463 Pos. 1 -2 -3
Art. 1060 En caso de puertas con peso hasta 25 kg., se deben usar n° 2 escuadras
(art. 463 pos. 1 - 2). Cuando el peso de las puertas es de 26 kg. a kg. 40,
deben montarse n° 3 escuadras (art. 463 pos. 1 -2 -3).
N N
e
Art. 1060 / Art. 445 RT \ ( R
8 I 249 R
)
3 - <
- — T Q
<
>
Art. 1060
3 J
N®® 2
z 3
A wt
o )
2.5
— <3
Posizionare le viti di fissaggio degli scorrevoli nel telaio art. 1060 per I'anta 4
interna e per 'esterna come da disegno. g
N )
Placer les vis de fixation des coulisses dans le chassis art. 1060 pour la
porte intérieure et pour I'extérieure comme sur le dessin. > Schema di foratura per maniglia
Placer les vis de fixation des coulisses dans le chassis art. 1060 pour la § Diagram for handles
porte intérieure et pour I'extérieure comme sur le dessin. —
:xE Schéma de percage pour poignée.
Die Schrauben der Gleitschlitten in den Rahmen Art. 1060 fiir die Innentir
und fir die AuBentir nach Plan positionieren. Bohrungsplan fiir den Griff
k)
Colocar los tornillos de sujecion de los elementos de deslizamiento en Esquema de taladrado para tirador
el marco (art. 1060) para la puerta interna y externa, como muestra el —
dibui Art. 445 RT
\IbUJO. J N

125



Front facing sliding doors -

Portes coulissantes a position frontale RAdscorTewl
Schiebeturen mit frontalposition

Puertas correderas de posicion frontal

o] L
T

Art. 1020

Art. 1012 (22)
Art. 1013 (28)

) Art. 1014

Art. 1026
Art. 1024

Art. 1021

Art. 528 Art. 528
g

Art. 1016 (22)
Art. 1017 (28] g
@ < .06
\ Art. 1028 Art. 1028 Y,
4 7
o0 e o [} LX)
[} [}
Descrizione posizionamento fermi
P oo ° ° P Description of position of stoppers
Description positionnement des butées
I-:- Beschreibung der Stopperpositionierung
— !
Descripcion posicionamiento topes
N J
[ 4 E
[ J
O @
_ =
Art. 1024 Art. 1026 Art. 1022 Art. 1028
Fermo superiore Fermo superiore Fermo superiore Fermo inferiore
Upper stopper Upper stopper Upper stopper Lower stopper
Arret supérieuer Arret supérieuer Arret supérieuer Arret inférieur
Oberer Stopper Oberer Stopper Oberer Stopper Unterer Stopper
Tope superior Tope superior Tope superior Tope inferior
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Front facing sliding doors
Portes coulissantes a position frontale
Schiebeturen mit frontalposition
Puertas correderas de posicion frontal

[En scorrevoli

Art. 1022 Art. 1014 Art. 1022 Art. 1014

Art. 1012

Art. 1013

S|

([T

(i

Art. 1021

Art. 1021

J
ART. 1020 (7 ART. 1017 A
Binario superiore Art. 1014 -1018 Guida inferiore esterna (28)
Upper track Guarnitura per anta interna External lower guide (28)
Rail haut Gasket for internal door Coulisseau bas extérieur (28)

Obere schiene
Guia superior

ART. 1021
Binario inferiore
Lower track
Rail bas

Untere schiene
Guia inferior

ART. 1014

Scorrevole superiore interno
Internal upper slide

Coulisse haute intérieure
Oberer Innenschlitten

Elemento de deslizamento superior int.

ART. 1018

Guida inferiore interna
Internal lower guide
Coulisseau bas intérieur
Untere Innen-Gleitbacke
Guia inferior interna

ART. 1012

Scorrevole superiore esterno (22)
External upper slide (22)

Coulisse haute extérieure (22)

Oberer AuBenschlitten (22)

Elemento de deslizamento superior ext(22)

ART. 1016

Guida inferiore esterna (22)
External lower guide (22)
Coulisseau bas extérieur (22)
Untere AuBen-Gleitbacke [22)
Guia inferior externa (22)

ART.1013

Scorrevole superiore esterno (28)
External upper slide (28)

Coulisse haute extérieure (28)

Oberer AuBenschlitten (28)

Elemento de deslizamento superior ext. (28)

Art. 1012 -1016

Guarnitura per anta esterna (22 mm.)
Gasket for external door (22 mm)

Untere AuBen-Gleitbacke (28)
Guia inferior externa (28) _J

( ART.1024 A
Fermo superiore
Upper stopper
Arret supérieur
Oberer stopper
\_ Tope superior W,

ART. 1026 )
Fermo superiore
Upper stopper
Arret supérieur
Oberer stopper

N

\_ Tope superior _J
ART.1022 )
Fermo superiore
Upper stopper
Arret supérieur
Oberer stopper
Tope superior Y,
ART. 1028 )

Fermo inferiore
Bottom stopper
Butée basse
Unterer Stopper

&

Art. 1013 -1017
Guarnitura per anta esterna (28 mm.)
Gasket for external door (28 mm)

Tope inferior _J

ART. 529
Bussola-Bush-Douille-Buchse-
Casauillo

ART. 528

Vite-Screw- Vis-Schrauben-Tornillo
4x12

ART. 4089

Chiave / Alleen spanner /Clé 2mm.
Sechskantsteckschlissel / Llave 2 mm
ART. 537

Chiave / Alleen spanner /Clé 2,5mm.
Sechskantsteckschlissel / Llave 2,5 m.
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